
CATEGORIE: Instrumente pentru a dezvolta jocuri care să stimuleze discuțiile și
munca în echipă.

TIMP PENTRU A CITI ACEST CARD: 3 minute

NIVELUL DE STUDIU ȘI DISCIPLINA: Profesori, administratori și elevi cu vârsta de peste
6 ani

SCURTĂ DESCRIERE: Storyboard That este un instrument digital pentru profesori,
administratori și elevi care doresc să creeze scenarii, organizatori grafici, benzi
desenate și resurse vizuale semnificative pentru a comunica.

OBIECTIVELE ÎNVĂȚĂRII: Această versiune specială permite obținerea unor rezultate
atractive din punct de vedere vizual, fără a fi nevoie să știi să desenezi. Datorită
numeroaselor conținuturi create de comunitate, puteți avea un storyboard fără a fi
nevoie să dezvoltați vreo lucrare originală. Acest instrument poate fi utilizat pentru
prezentări în clasă, fiind ideal pentru a aduce o idee în clasă cu ajutorul unor mijloace
vizuale. De asemenea, profesorii îl pot folosi pentru a le atribui elevilor sarcini în care
aceștia trebuie să creeze storyboard-uri pentru a-și preda lucrarea. În acest fel, elevii
învață materialul și sunt învățați să folosească un nou instrument de comunicare.
Deoarece necesită planificare, o prezentare creativă pas cu pas și puțină imaginație,
acesta este un instrument de lucru captivant. Faptul că este, de asemenea, simplu de
utilizat de către cursanți este un plus excelent care îl face potrivit pentru o gamă
largă de vârste.

CÂND ESTE NECESAR ACEST INSTRUMENT: Să planifice și să acționeze pe baza a ceea
ce au învățat; să învețe un nou mod de a face ceva.

 NIVEL DE DIFICULTATE (RATA) ȘI VÂRSTA: Ușor, 6+

https://www.storyboardthat.com/ 
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PREGĂTIREA ȘI MODUL DE UTILIZARE A INSTRUMENTULUI: Există un creator de
storyboard disponibil pentru utilizatori, care ajută la crearea pas cu pas a acestuia,
pentru mai multe informații, vizitați: https://help.storyboardthat.com/get-
started/how-to-create-a-storyboard.

AVANTAJELE ȘI DEZAVANTAJELE UTILIZĂRII INSTRUMENTULUI: 
AVANTAJE Interfața "drag-and-drop" îl face ușor de utilizat pentru copiii de toate
vârstele.
DEZAVANTAJE Imaginile ar putea fi mai bune, iar alegerea personajelor ar putea fi
mai diversificată; interfața drag-and-drop nu este cea mai bună soluție pentru elevii
cu dispraxie.

Jen Jonson, How to use Storyboard That https://www.youtube.com/watch?
v=sC0yg5k1RqY

REFERINȚE SUPLIMENTARE:

RATA DE RECOMANDARE DIN PARTEA PROFESORILOR (SCOR): 4.4/5

DESCRIEREA INSTRUMENTULUI: Un storyboard este un instrument folosit pentru a
descrie în avans un film cu ajutorul desenelor și a literelor. Se aseamănă puțin cu
benzile desenate, dar are o dispunere mai simetrică și mai uniformă. Cursantul poate
umple panourile cu imagini dintr-o bancă de imagini înainte de a glisa și plasa
personaje și elemente de recuzită în scene. De acolo, ei vor adăuga text în bule de
dialog sau oriunde preferă. Alegerea este vastă: stiluri de personaje pentru adulți și
pentru tineri. Aceștia pot schimba postura, acțiunile și emoțiile prin selecții simple,
făcând posibilă adăugarea de sentimente la o poveste și cu ajutorul cuvintelor, în
mod vizual. Scenele pot avea loc oriunde. Odată ce storyboard-ul este finalizat, copiii
îl pot salva în contul lor și îl pot returna mai târziu sau îl pot salva pe un computer ca
fișier PowerPoint.
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RESURSELE NECESARE: Computer/Notebook – Tablete 

DE CE SĂ SE UTILIZEZE ACEST INSTRUMENT: Jucându-se cu StoryboardThat, elevii își
vor folosi mult imaginația. Exprimarea cu acest instrument multimedia îi ajută pe copii
să sintetizeze cuvintele cu imaginile și, eventual, să folosească abilitățile de gândire
critică atunci când prezintă o poveste sau un eveniment. Copiii trebuie să planifice
fiecare acțiune în timpul lucrului și să se gândească la modul în care vor desfășura
intriga. Copiii vor descoperi că deciziile lor pot da viață unei povești, pe măsură ce
elaborează strategii și organizează informațiile pentru a crea cea mai convingătoare
narațiune. Acesta este un loc simplu și distractiv în care copiii pot explora povestirea.
Deși designul poate părea puțin simplist, interfața este excelentă pentru copii și
există suficiente opțiuni fără a fi copleșitoare. Pentru profesori, site-ul oferă multe
exemple de potențiale cazuri de utilizare.
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